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Република Србија 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 
ВЛАДИМИРЦИ

Број: 000873143 2025 07936 001 000 020 271
07.03.2025. године

В Л А Д И М И Р Ц И 

На основу члана 15. Одлуке о оснивању Туристичке организације општине Владимирци („Сл. гласник РС“, бр. 5/18 и 13/19), члана 32. став 1. тачка 9) Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014-др. закон, 101/2016 – др.закон, 47/2018 и 111/2021 – др. закон) и члана 40. став 1. тачка 13) Статута општине Владимирци („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, бр. 6/2019 и 12/2021), Скупштина општине Владимирци, на седници одржаној 07.03.2025. године, донела је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

О РАЗРЕШЕЊУ ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ И ИМЕНОВАЊУ НОВОГ ЧЛАНА 
I
Дужности члана Управног одбора Туристичке организације општине Владимирци, разрешава се:

· Наталија Илић из Белотића, представник запослених.

II
            У састав Управног одбора Туристичке организације општине Владимирци, именује се:

·    Жељка Бракус из Белотића, представник запослених,
на мандатни период до истека мандата Управног одбора Туристичке организације општине Владимирци.
III
Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у „Сл. листу града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“.
О б р а з л о ж е њ е
             Туристичка организација општине Владимирци дана 24.02.2025. године, Скупштини општине Владимирци упутила је предлог којим се предлаже разрешење Наталије Илић из Белотића дужности члана Управног одбора Туристичке организације општине Владимирци, а за члана из реда запослених предложила Жељку Бракус из Белотића, ово из разлога што Наталија Илић више није у радном односу Туристичке организације општине Владимирци, те је било потребно предложити, односно именовати ново лице из реда запослених.
Чланом 15. Одлуке о оснивању Туристичке организације општине Владимирци („Сл. гласник РС“, бр. 5/18 и 13/19), прописано је да Управни одбор Туристичке организације има пет чланова, од којих је један председник, да се у Управни одбор именују по један представник Оснивача и представник запослених, а да се остали чланови Управног одбора именују из реда научних и стручних лица из области туризма, као и из привредних субјеката и других организација које обављају делатност из области туризма, те да председника и чланове Управног одбора, именује и разрешава Оснивач, на период од четири године. 
Чланом 32. став 1. тачка 9) Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014-др. закон, 101/2016 – др.закон, 47/2018 и 111/2021 – др. закон) прописано је да Скупштина општине у складу са законом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.
Чланом 40. став 1. тачка 13) Статута општине Владимирци („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, бр. 6/19 и 12/21) прописано је да Скупштина општине именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, оргнизација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.
            Комисија за кадровска, административна питања, радне односе, признања и награде, на седници одржаној 03.03.2025. године, утврдила је предлог Решења о разрешењу чланаУправног одбора Туристичке организације општине Владимирци и именовању новог члана.
Одлучујући о предлогу овлашћеног предлагача, Скупштина општине Владимирци, на седници одржаној 07.03.2025. године, већином гласова присутних одборника, разрешила је Наталију Илић из Белотића, дужности члана Управног одбора Туристичке организације општине Владимирци, а именовала Жељку Бракус из Белотића.

На основу изложеног, сходно законским прописима из уводног дела овог решења, одлучено је као у диспозитиву решења.



Упутство о правном средству: Ово Решење је коначно и против њега није допуштена жалба већ се може тужбом покренути управни спор код надлежног Управног суда у року од 30 дана од дана достављања решења. 

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:

1. Разрешеној,
2. Именованој,
3. Туристичкој организацији општине Владимирци,
4. У списе предмета.
ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
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               Раде Ковачевић
