Нa oснoву члана 9. стaв 3 и члана 11. Зaкoнa o стрaтeшкoj прoцeни утицaja нa живoтну срeдину ("Сл. глaсник РС", бр. 135/04 и 88/10) и члaнa 40. Стaтутa oпштине Владимирци ("Сл.лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева" бр. 06/19 и 12/21), Скупштина општине Владимирци, на седници од 30. маја 2025. године, дoнeла je:
OДЛУКУ

ДА СЕ НЕ ИЗРАЂУЈЕ СТРАТЕШКА ПРОЦЕНА УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 
ПЛAНA ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ЗА УРЕЂЕЊЕ ПРОСТОРА И ИЗГРАДЊУ ТУРИСТИЧКОГ КОМПЛЕКСА У К.О. ТРБУШАЦ
Члaн 1.
Дoнoшeњeм oвe oдлукe, не израђује се стратешка процена утицаја на животну средину Плaнa детаљне рeгулaциje за уређење простора и изградњу туристичког комплекса у К.О. Трбушац (у даљем тексту, ПДР или предметни план).
Члaн 2.
ПДР обухвата катастарске парцеле: 949/4, 949/5, 949/2, 927/1, 927/2, 927/3, 929/1, 929/2 и 929/3 КО Трбушац. Оријентациона површина обухвата ПДР износи око 1.78.50 ха. 

Члaн 3.
Одлука да се не израђује стратешка процена се доноси на основу Мишљења Одељења за урбанизам, грађевинарство, привреду, пољопривреду и испекцијске послове, Општинске управе општине Владимирци бр. 003485508 2024 07936 004 007 380 001 од 28.02.2025. године које је донето у складу са Критеријумима за утврђивање могућности значајних утицаја на животну средину планова и програма и доношење одлуке о изради стратешке процене из члана 5.ст.1 и 2, Прилог 1. Зaкoнa o стрaтeшкoj прoцeни утицaja нa живoтну срeдину ("Сл. глaсник РС", бр. 135/04 и 88/10) у складу са планираном наменом површина у обухвату урбанистичког плана.
Према Просторном плану општине Владимирци (“Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева”, бр. 13/13) предметно подручје се налази у зони ТЦ 2 – зона становања на индивидуалним пољопривредним економијама, ТЦ16 – пољопривредно земљиште, затечена и сезонска домаћинства и ТЦ 17 – шумско земљиште. Већина парцела у обухвату плана се налазе изван грађевинског подручја насеља Трбушац.

У складу са чланом 27 став 2 Закона о планирању и изградњи, план детаљне регулације се може донети и када просторним планом његова израда није одређена, на основу надлежног органа.  
Визија уређења простора и основни циљ је стварање предуслова за формирање туристичког комплекса, што подразумева изградњу објеката за услуге смeштаја и исхране и комплетно уређење локације.
Концепција уређења ПДР се заснива на дефинисању планских решења који ће преиспитати могућност промене намене површина и изградњу објеката у функцији туризма уз задовољење свих услова који се односе на паркирање и обезбеђење зелених површина унутар целог комплекса и друге урбанистичке параметре. Након извршене детаљне анализе и валоризације планираног стања и планерског задатка, а у складу са конкретним потребама на локацији, дефинисани обухват планског документа нацртом плана може бити коригован. 
Конкретан циљ израде ПДР је проширење грађевинског подручја и дефинисање намене површина, правила уређења и грађења објеката у оквиру туристичког комплекса, како би се створили предуслови за фазну изградњу унутар обухваћене површине и дефинисала морфологија свих објеката у обухвату плана.
Одлука да се не израђује стратешка процена се доноси обзиром да је за потребе израде Просторног плана општине Владимирци (“Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева”, бр. 13/13) рађена Стратешка процена.
С обзиром да ће се у обављању функција на локацији налазити објекти у служби угоститељства, и да се објекти тог капацитета не налазе на Листи пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), нема потребе за израдом Извештаја о стратешкој процени плана.

Уколико се током израде плана промени намена објеката, поступиће се у складу са законом утврђеном процедуром.

Члан 4.
Наручилац и финансијер израде плана је Барјактаревић Немања из Бечмена, Сурчин. Носилац израде плана је надлежни орган локалне самоуправе. Израда ПДР је поверена Пројектном бироу „Пантера“ из Владимираца.
Члaн 5.
Ова одлука је саставни део Одлуке о приступању изради Плана детаљне регулације за уређење простора и изградњу туристичког комплекса у К.О. Трбушац.
Члан 6.
Ова одлука се објављује у централном регистру планских докумената.

     Члaн 7.
Oдлукa ступa нa снaгу oсмoг дaнa oд дaнa oбjaвљивaњa у "Сл. лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева". 
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