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В Л А Д И М И Р Ц И 

На основу члана 126. став 1. Закона о социјалној заштити („Сл. гласник  РС“, бр. 24/11 и 117/22 – одлука УС), члана 32. став 1. тачка 9) Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник  РС“, бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон) и члана 40. став 1. тачка 13) Статута Општине Владимирци („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, број 6/19 и 12/21), Скупштина општине Владимирци на седници одржаној 30.05.2025. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е

О ПРЕСТАНКУ МАНДАТА ДИРЕКТОРА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ВЛАДИМИРЦИ
I
Здравку Перићу, дипломираном економисти из Дебрца, констатује се престанак мандата директора Центра за социјални рад Владимирци, услед истека периода на који је именован.

II
           Решење ступа на снагу даном доношења и има се објавити у „Службеном листу града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“.
О б р а з л о ж е њ e
Правни основ за доношење овог решења садржан је у одредбама члана 126. став 1. Закона о социјалној заштити („Сл. гласник  РС“, бр. 24/11 и 117/22 – одлука УС), члана 32. став 1. тачка 9) Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник  РС“, бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон) и члана 40. став 1. тачка 13) Статута Општине Владимирци („Сл. лист града Шапца и општина Богатић, Владимирци и Коцељева“, број 6/19 и 12/21).
Одредбама члана 126. став 1. Закона о социјалној заштити, прописани су разлози због којих оснивач центра за социјални рад може разрешити директора центра за социјални рад.
Одредбом члана 32. став 1. тачка 9) Закона о локалној самоуправи, прописано је да скупштина општине у складу са законом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.
Одредбом члана 40. став 1. тачка 13) Статута Општине Владимирци, предвиђено је да Скупштина општине, у складу са законом, именује и разрешава управни одбор, надзорни одбор и директора установе, организације и службе чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте у складу са законом.
Скупштина општине Владимирци, на седници одржаној дана 26.03.2021. године, именовала је Здравка Перића, дипломираног економисту из Дебрца за директора Центра за социјални рад Владимирци.
Имајући у виду да је именованом, истекао период на који је исти био именован, Комисија за кадровска, административна питања, радне односе, признања и награде, на седници одржаној дана 29.05.2025. године, утврдила је предлог решења којим се Здравку Перићу, дипломираном економисти из Дебрца, констатује престанак мандата директора Центра за социјални рад Владимирци, услед истека периода на који је именован.

На основу напред наведеног, Скупштина општине Владимирци, на седници одржаној дана 30.05.2025. године, одлучила је као у диспозитиву овог решења.


 Поука о правном средству: Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, у року од 30 дана од дана пријема овог решења.
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